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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2024

V sobotu 6. ledna jsme měli opět po roce 
možnost potkat v  Třebechovicích pod 
Orebem a  okolních obcích skupinky tří 
králů, které navštěvovaly jednotlivé do-
mácnosti. V nich se koledníci snažili potě-
šit obyvatele zazpíváním koledy, přáním 
všeho dobrého či požehnáním v  podobě 
označení domu známým K + M + B, tj. Bůh 

žehnej tomuto domu. Kdo chtěl, měl jako každoročně příležitost fi-
nančně přispět do pokladničky na charitní projekty. Novinkou byla 
možnost zaslat příspěvek přes QR kód. Výtěžek sbírky bude letos 
využit například na  péči o  nevyléčitelně nemocné a  jejich rodiny 
v  domácím prostředí, na  přípravné práce pro výstavbu a  provoz 
lůžkového hospice ve Stěžerách, a na konkrétní pomoc a podporu 
osob v  řešení krizových situací prostřednictvím Poradny Domácí 
hospicové péče a Poradny pro lidi v tísni. 
Díky Vám, štědrým dárcům, vybrali dobrovolníci v níže zmíněných 
obcích tyto úctyhodné částky: 
Třebechovice p. O. 119.792 Kč

Polánky 9.200 Kč  

Krňovice 2.640 Kč  

Štěnkov 4.290 Kč

Nepasice 6.723 Kč 

Blešno 8.681 Kč  

Jeníkovice 17.913 Kč

Ledce 21.053 Kč          

Jílovice 11.470 Kč

Vysoký Újezd  3.120 Kč

Velice děkujeme za  každý finanční příspěvek, za  nasazení všech 
koledníků, průvodců, lidí, kteří svou prací vytvořili pro dobrovol-
níky v  ulicích příjemné zázemí na  místní faře, za  podporu třebe-
chovického pana faráře, rodičů, zástupců úřadů a  dalších milých 
a  vstřícných lidí, kteří jakkoli přispěli ke  zdárnému průběhu. Jen 
v Třebechovicích pod Orebem se na realizaci této tradiční akce po-
dílí kolem 100 dobrovolníků a další spousta ochotných lidí, včetně 
mnoha dětí, pak v  jednotlivých obcích. Moc si spolupráce vážíme 
a těšíme se na příští rok.

Anežka Jeníková, Alice Doksanská
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SLOVO STAROSTY 

„Krňovický“ podchod versus povodně

v prosinci 2023, lednu 2024 – fakta 
Milí spoluobčané, nechme stranou, co 
kdo a kdy o podchodu prohlásil, a podí-
vejme se na  to, jak konkrétně dopadla 
bezesporu velice těžká zkouška tohoto 
díla. „Vánoční“ velká voda totiž nebyla 
úplně malou „velkou vodou“ (hodnoty 
v Týništi n. O. – max. dosažená výška hla-
diny 389 cm, průtok cca 220 m3/s). Pro 
představu třetí největší povodeň na Or-

lici od počátku systematického pozorování (min. od roku 1997) do-
sáhla v roce 2006 průtoku okolo 260 m3/s.
A co se zjistilo? Podchod byl (a bude) schopen bez problému čelit 
povodni do té doby, než se přelije hráz podchodu (což by ale ne-
mělo být pro nikoho nic překvapivého). Ve chvíli pondělního přeli-
vu (25. 12.) byla na stránkách Povodí Labe ve stanici Týniště nad Or-
licí k vidění následující čísla – výška hladiny cca 380 cm, průtok cca 
210 m3/s (mimochodem od  výšky hladiny 370 cm se jedná o  třetí 
stupeň povodňové aktivity).
Zjednodušeně: pokud výška hladiny v Týništi nepřesáhne hodnotu 
375–380 cm, v třebechovickém podchodu s největší pravděpodob-
ností voda nebude. 
Výška hladiny se ale dostala na hodnotu vyšší, a proto se podchod 
vodou zalil.
Ve čtvrtečních (28. 12.) brzkých ranních hodinách čerpadla instalo-
vaná v podchodu (nikoliv hasiči!) bez problémů odčerpala veškerou 
vodu, elektrikář zkontroloval sloupy veřejného osvětlení a světla pří-
mo v podchodu, odpoledne naši hasiči podchod svojí technikou „vy-

čistili“ a ten byl od této chvíle 
ve stavu jako před povodní.
Po Novém roce (3. – 6. 1.) jsme 
si povodeň zopakovali, ale je-
likož se voda dostala pouze 
do  druhého stupně povod-
ňové aktivity, neměla šanci se 
do podchodu dostat.
V  Třebechovicích jsme měli 
tento podchod po dobu jeho 
existence (od počátku prosin-
ce 2021) neprůchodný tedy 
necelé tři dny. Naopak více 
než 750 dní byl bez vody a bezpečně sloužil tisícům spokojených 
chodců a cyklistů. Poměr 3:750 mi připadá více než uspokojivý.
Jestli nám „vletí“ na  tři dny velká voda do  podchodu (a  nedo-
jde opět k  žádným škodám) jednou za  10, 3 nebo i  za  2 roky, mi 
tedy připadá dosti bezvýznamné oproti skutečnosti, kolik cyklistů 
a  chodců denně/ročně překoná naprosto bezpečně frekventova-
nou komunikaci I/11.
Na tomto místě bych chtěl moc a moc poděkovat zejména našim 
hasičům za práci, kterou museli odvést během těchto povodní. Po-
děkování směřuji i  za  městskou policií, zaměstnanci technických 
služeb, PČR a v neposlední řadě i členy povodňové komise, se kte-
rými jsme se prvně museli sejít již v pondělí 25. 12. ve velmi čas-
ných ranních hodinách.

Roman Drašnar, starosta

V loňském roce jsem Vás v Třebechovickém haló č. 08/2023 informoval 
o havárii v nové budově mateřské školy (únik vody do konstrukce pod-
lah). Veškeré práce při odstraňování škod byly konzultovány s odbor-
níky; se zástupcem Výzkumného ústavu dřevařského, s dodavatelem 
dřevostavby, projektantem a fi rmou na vysoušení budov. V současné 

Stěhování dětí zpět do nové budovy mateřské školy se blíží
době je již skladba podlah téměř vysušena. V nejbližších dnech budou 
zahájeny práce, aby byly třídy MŠ opět plně funkční (zpětné opláště-
ní dřevěné konstrukce, oprava podlah, výmalba...). Dokončení těchto 
„opravných“ prací předpokládáme na začátku druhého čtvrtletí.

Roman Drašnar, starosta

VÝPIS USNESENÍ Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA

UR-7-1/24  

◘ Rada města schvaluje směrnici č. 1/2024 – Vnitřní předpis za-
městnavatele o poskytování cestovních náhrad.

UR-8-1/24  

◘ Rada města schvaluje složení povodňové komise města Třebe-
chovice pod Orebem od 9.1.2024 následovně:

Předseda Mgr. Roman Drašnar starosta města
Místopředseda Ing. Stanislav Jech místostarosta města
Tajemník Miroslav Pavlíček tajemník MěÚ
Člen Ing. Václav Labuť vedoucí odboru správy
  majetku MěÚ
Člen Mgr. Petr Poláček ředitel Technických služeb 
  Třebechovice p.O.
Člen Miroslav Machač velitel JSDH
  Třebechovice p.O.
Člen npor. Miroslav Škoda DiS. vedoucí obv. odd. Policie ČR
  Třebechovice p.O.
Člen Otto Nosek referent odboru správy
  majetku MěÚ
Člen Jiří Matuška velitel Městské policie

UR-11-1/24 

◘ Rada města schvaluje stanovení místa, doby a dnů pro konání 
obřadů v Třebechovicích pod Orebem pro období od 1. 1. 2024 
do 31. 12. 2026 bez správního poplatku takto: 
a) úředně stanovené místo pro konání obřadů je obřadní síň 

v  budově Městského úřadu v  Třebechovicích pod Orebem 
na Masarykově náměstí čp. 14 

b) doba konání obřadů je od 10:00 do 13:00 hodin 
c) stanovené dny pro obřady jsou:
 pátek a  sobota, pokud nejsou státním nebo ostatním svát-

kem nebo mu nepředchází nebo po  něm nenásledují a  ne-
jsou-li v těchto dnech vyhlášeny volby. 

 Ostatní pracovní dny bude obřad uskutečněn pouze po do-
mluvě a tehdy, pokud tomu nebudou bránit provozní důvo-
dy. V  tomto případě se vybírá správní poplatek dle zákona 
ve výši 3 000 Kč.

UR-12-1/24  

◘ Rada města bere na vědomí Čtvrtletní zhodnocení terénní for-
my NZDM KLÍDEK – doplněné o několik informací, zpracovanou 
organizací PROSTOR PRO na základě třetího čtvrtletního půso-
bení v lokalitě Třebechovice pod Orebem v roce 2023.

Přeliv hráze podchodu
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MĚSTSKÝ ÚŘAD TŘEBECHOVICE POD OREBEM

Zastupitelstvo města Třebechovice pod Orebem se na  svém 

zasedání dne 11. 12. 2023 usneslo vydat Obecně závaznou vy-

hlášku č. 4/2023 o místním poplatku za obecní systém odpado-

vého hospodářství.

Poplatníkem poplatku je:

• fyzická osoba, která je přihlášena ve městě k trvalému pobytu
• vlastník nemovité věci, zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu 

pro rodinnou rekreaci, ve  které není přihlášena žádná fyzická 
osoba a  která je umístěna na  území města. Spoluvlastníci ne-
movité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodin-
nou rekreaci jsou povinni plnit poplatkovou povinnost společně 
a nerozdílně.

Sazba poplatku na rok 2024 činí 750 Kč

Splatnost poplatku je jednorázová, a to nejpozději do 30. 4. 2024

Vznikne-li poplatková povinnost po datu splatnosti 30. 4. 2024, 
je poplatek splatný nejpozději do 30 dnů ode dne vzniku poplat-
kové povinnosti.

Upozorňujeme poplatníky, kteří uplatňují nárok

• na  osvobození (např. osoby umístěny v  domově pro seniory, 
dále osoby, které se zdržují po  dobu celého kalendářní roku 
od 1. 1. do 31. 12. mimo území České republiky, …) 

• na úlevu (studující v denní a prezenční formě studia a v průbě-
hu studia jsou ubytováni mimo území města) 

musí tuto skutečnost dokládat nejpozději do 31. 1. 2024!!!

V  případě, že poplatník nesplní povinnost 

ohlásit údaj rozhodný pro osvobození nebo 
úlevu ve  lhůtách stanovených vyhláškou, 

nárok na osvobození nebo úlevu zaniká.

Osoby, které dovrší v kalendářním roce 80 let věku, nemusí žá-

dat o úlevu. Úleva jim bude uplatněna automaticky.

Občané, kteří uvedli v ohlášení e-mail, obdrží předpisy na poplatek 
za  obecní systém odpadového hospodářství na  rok 2024 na  svůj 
e-mail a  ostatní občané budou vyrozuměni o  svých předpisech 
poštou v období 1–4/2024.

Poplatek je možné uhradit:

• na bankovní učet u Komerční banky, a.s. č. ú.: 19-2421511/0100 

+ variabilní symbol (platbu bez variabilního symbolu nelze 
přiřadit k plátci poplatku)

• v  hotovosti na  MěÚ Třebechovice p.  O., 1. patro, č. dveří 103 
v úředních hodinách
pondělí a středa 8:00 – 11:30   12:30 – 17:00

• Přidělený variabilní symbol zůstává stejný i na rok 2024. 

Upřednostňujeme platbu převodním příkazem!!!

Svozové známky na rok 2024 

• při platbě v hotovosti na MěÚ Třebechovice p. O. obdrží poplat-
níci svozovou známku na místě

Místní poplatek za obecní systém odpadového hospodářství 

Informace na rok 2024
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• při platbě převodním příkazem budou svozové známky nalepe-
ny firmou Marius Pedersen a.s. během měsíce května 2024 

• leden až duben bude probíhat svoz na známky roku 2023

Firma Marius Pedersen, a.s. bude vyvážet

pouze označené nádoby!

Výdejní místa žlutých pytlů:

• Technické služby Třebechovice pod Orebem, Heldovo náměstí 528
• Městský úřad Třebechovice pod Orebem, Masarykovo nám. 14, 

1. patro, kancelář č. 103 a podatelna 

Kontaktní osoba správy místního poplatku za  obecní systém 

odpadového hospodářství:

Bohumila Čudová, telefon 491 401 171, 601 548 239,
e-mail: bohumila.cudova@mutrebechovice.cz

Ostatní záležitosti týkající se např. 

• svozového kalendáře 
• vývozu nebezpečného odpadu, vývozu bioodpadu a dalších
nadále vyřizují Technické služby, Třebechovice pod Orebem, 

Heldovo náměstí 528 

Kontaktní osoba: Pavlína Jarková, telefon 495 592 129,
e-mail: tstrebechovice@seznam.cz

Reklamace svozu popelnic:

tel. 493 646 774 - dispečink firmy Marius Pedersen, a.s.
v době 7:00 – 14:00 hod.

Bohumila Čudová
Finanční odbor – odpadové hospodářství

MěÚ Třebechovice pod Orebem

Městský úřad Třebechovice pod Orebem oznamuje, že v  pon-

dělí dne 25. 3. 2024 v době od 8:00 do 17:00 hod. bude možno 

podat daňové přiznání za rok 2023 na MěÚ Třebechovice pod 

Orebem v malé zasedací místnosti č. 107 v prvním patře.

Ing. Ivana Rousová
Finanční odbor – podatelna

MěÚ Třebechovice pod Orebem

Podání daňového přiznání

INZERCE
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ZPRÁVY Z NAŠICH ŠKOL

Zprávičky z mateřské školy

Únor je měsíc, kdy v  mateřské 
škole pozorujeme počasí, a  po-
kud to situace dovolí, děti staví 
sněhuláky, sáňkují, koulují se 
a společně dělají pokusy se sně-
hem. Sypeme semínka do  kr-
mítek pro ptáčky a  děti budou 
věšet na  stromy vlastnoručně 
vyrobené lojové koule. Děti se 
také chystají na návštěvu zimní-
ho stadionu, půjdeme i  do  lesa 
ke krmelci. Celý měsíc je ve zna-
mení zimy, oblečení a zdraví.

Do  školky v  Třebechovicích 
a  do  Nepasic přijede Šapitó 
s  pohádkovým pásmem. V  Ne-
pasicích proběhne Ponožkový 
den. Všichni se budeme připra-
vovat na  masopust a  karneval, 
který proběhne v  dopoledních 
hodinách. Děti přijdou v  mas-
kách, budeme soutěžit, tanco-
vat a bavit se. 
Přihlášené děti pokračují v  pla-
vání.

Zapsala Bc. Alena Jeremiášová
a kolektiv učitelek

Základní škola informuje… 
Tříkrálová sbírka

Na začátku ledna probíhá Tříkrá-
lová sbírka. Kdy a proč tato tra-
dice začala, komu vybrané pení-
ze pomůžou, co je charita – to 
jsou otázky, na  které nám od-
pověděla paní Reschelová. Také 
jsme se dozvěděli, jak koleda 
probíhala v Praze. 
Podpořit Tříkrálovou sbírku se 
v  pátek 5. ledna vydal do  arci-
biskupského paláce prezident 
republiky Petr Pavel. Čekaly 
tu na  něj tři děti v  kostýmech 
králů. Jedním z  koledníků byla 
Maruška Reschelová z  naší tří-
dy a  dalším koledníkem byl její 
starší bratr.

Dějepisná

olympiáda

V  Hradci Krá-
lové se v  pon-
dělí 15. 1. konalo okresní kolo 
dějepisné olympiády. Naši ško-
lu reprezentoval vítěz školního 
kola Damián Rous z  9. A. Téma 
letošního ročníku zní: Od Cyrila 
a Metoděje po Jana Husa. Po vy-
hlášení výsledků okresního kola 
se Damián umístil na  krásném 
čtvrtém místě z  pětatřiceti zú-
častněných. Za  tento skvělý 
úspěch a reprezentaci školy mu 
moc děkujeme a gratulujeme!

 Michal Štefanides

ZUŠ Třebechovice pod Orebem informuje…
Maryša ve Východočeském

divadle Pardubice

V pátek 22. prosince jsme vyra-
zili se souborem Barevné knoflí-
ky do Východočeského 
divadla v  Pardubicích na  před-
stavení Maryša. Nevybrali jsme 
si ho náhodou. Jde totiž o před-
lohu k naší nové inscenaci. Pře-
kvapilo nás, jak byla hra „mo-
derně“ pojatá. Bohužel nás toto 
zpracování neuchvátilo a  pro 
naši práci jsme si moc inspirace 
neodnesli. Hodně nám chybělo 
specifické nářečí. Co však mu-
síme ocenit, je zajímavý nápad 
rozdvojení hlavní role. Zhruba 
od  poloviny představení hrály 

Maryšu dvě herečky a  na  konci 
se na  jevišti dokonce setkaly. 
Nejvíce jsme ale diskutovali 
o  kostýmech a  scéně. Shodli 
jsme se na tom, že měly zřejmě 
příběh trochu odlehčit a diváky 
pobavit. My jsme ale místo toho 
zůstávali spíše v rozpacích.  
Jaromír Jarkovský, Anna Fifková, 

Anežka Polehlová a Alby Kříž

S veřejným vystupováním

jsme v novém roce začali

velmi brzy

Naši žáci Oto Bohatý, Jáchym 
Havlíček a  Jan Vohralík pod ve-
dením pana učitele Stanislava 
Saláška veřejně vystoupili hned 

na  Nový rok. Bylo to u  příleži-
tosti novoročního projevu pana 
starosty na třebechovickém ná-
městí.
S. Salášek: „Počasí nám přálo, 
takže se nám celé dvacetimi-
nutové vystoupení hrálo moc 
dobře.“

Vánoce v Jeseníkách

Vůně cukroví se šíří sálem. Di-
váci slintají, ale nic nedostanou. 
Znějí koledy. Na scéně se objeví 
ozdobený vánoční stromeček. 
Je první svátek vánoční a v cha-
tě v  Jeseníkách se scházejí 
ke slavnostní večeři všichni, kdo 
v ní žijí. Včetně nezvaného hos-

ta. Podává se pečená husa, kte-
rou chvíli předtím přímo před 
zraky diváků zabila Marie Mülle-
rová, hospodyně a  kuchařka… 
Kdo zavraždil Karla Němce? Čí je 
krev na zástěře Marie? Kdo měl 
motiv a kdo příležitost? Všechny 
tyto otázky jste si mohli poklá-
dat 2. ledna v  divadelním sále 
ZUŠ, kde proběhla premiéra 
a  zároveň derniéra divadelního 
představení Vánoce v  Jesení-
kách. 
Sál praskal ve švech a diváci byli 
skvělí. Aktivně pátrali po  vra-



Třebechovické Haló  7

hovi, a  nakonec ho skutečně 
usvědčili. I  když byly jejich zá-
věry někdy mylné, pravda vyšla 
najevo. „Já jsem se v tom trochu 
ztrácel. Motiv vraždit měli totiž 
všichni. Doufal jsem, že to vy-
řeší někdo z  kolegů detektivů. 
Do výslechů jsem se moc neza-
pojoval, ale skvěle jsem se ba-
vil. Nejvíce mě potěšilo, že nás 
na  konci podpláceli originální-
mi bankovkami s  podobiznami 
herců, kteří v  představení hráli. 
Mám hezkou památku,” vzpomí-
ná Milo Bastl. 
Rozhodně šlo o nevšední zážitek 
a povedený remake divadelního 
představení Chata v Jeseníkách, 
které se v loňském školním roce 
těšilo velkému zájmu publika. 
MgA.  Jiřina Krtičková a  kolektiv 

herců souboru Barevné knoflíky

Připravujeme baletní

premiéru

V  sobotu 13. 1. proběhla první 
velká zkouška 1. dějství balet-
ního představení Popelka, které 
již několik měsíců intenzivně 
připravujeme a  ve  kterém vy-
stoupí všichni žáci tanečního 
oboru a spousta hostů. Předsta-
vení bude mít premiéru v  kul-
turním domě v  Třebechovicích 
pod Orebem 24. 3. 2024.
Jako učitelka tanečního oboru 
a  choreografka tohoto před-
stavení musím konstatovat, že 
i  přes všechny obavy dopadla 
zkouška výborně. Děkuji všem, 
kdo si udělali v  sobotu odpo-
ledne čas a  do  baletního sálu 
naší školy se dostavili. Zkouška 
všech ročníků tanečního oboru 
byla totiž nezbytně nutná, aby 

Z představení Vánoce v Jeseníkách

Sobotní odpoledne v baletním sálu

se celý příběh scelil.
Čeká nás ještě spousta práce, 
ale já doufám a  pevně věřím, 
že nácvik zvládneme levou zad-
ní a  výsledek bude stát za  to. 
A  na  naši premiéru srdečně 
zvu!!! 

Kateřina Matějková, DiS.

Pozvánka na premiéru

divadelní

Dovolte, abychom vás pozva-
li na  premiéru inscenace Snáď 
to nemyslíte doopravdy?!, kte-
rá byla inspirována hrou bratří 
Mrštíkových Maryša a  kterou 

budeme hrát 19. 3. od 19 hodin 
v divadelním sále ZUŠ. „Stěžejní 
situace se v  našem představe-
ní odehrávají v  divadelní šatně 
a  na  toaletě. Mimochodem… 
Naše poslední soustředění pro-
běhlo právě tam. Hlavní roli 
zde má náš pátý herec, kterého 
ovšem nemáme. A bez čeho by-
chom se opravdu neobešli? Bez 
žehlicího prkna… Více vám ale 
prozradit nemohu,” zmínil Alby 
Kříž, představitel Lízalky. 

MgA. Jiřina Krtičková

ZE ŽIVOTA VE MĚSTĚ

Heldova městská knihovna
Komenského 437

Třebechovice pod Orebem

Vyhlašuje výběrové řízení
na pozici

Samostatný/á knihovník

v oddělení pro děti a mládež

Předpoklady pro vznik pracovního poměru,
požadavky a obsah přihlášky jsou uvedeny
na stránkách knihovny www.hmk.webk.cz

Informace: Marcela Voltrová – ředitelka knihovny
telefon 495 592 390

Přihlášky lze zasílat nejpozději do 3. 3. 2024.

Co se událo v DDM:

• Vodácký kroužek vstoupil do  nového roku 
s nadšením a přes vysokou hladinu Orlice se 
pustil do prvního novoročního sjezdu.

• V novém roce jsme zahájili kurs jógy pro dospělé, který se koná 
každou středu od 18:00 hod. pod vedením Marka Skály v tělocvič-
ně DDM.

Vodáci – novoroční sjezd Orlice, FOTO: Archiv DDM
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• Úspěšně jsme zvládli 
přípravu k  talento-
vým zkouškám z VV.

• Na  pololetní prázd-
niny jsme připravili 
akci pro školáky Noc 

a  den v  DDM, která 
je prvním ročníkem 
celostátní akce stře-
disek volného času. 
Kdo nechtěl přespat, 
mohl se přidat ales-
poň na  páteční pro-
gram a výlet do diva-
dla Drak.

• Program pro školáky zajistíme i  na  jarní prázdniny (19.–23. 2. 
2024), příměstský tábor jsme nazvali Tvořivý Mlsoun. Jak název 
napovídá, děti si připraví mnoho dobrot i výtvarných děl. Samo-
zřejmě nezapomeneme ani na pohyb a drobné soutěže.

Už nyní plánujeme letní pobytové akce: 

• Čeká nás výtvarný plenér – Kreslení a malování v přírodě, které je 
vhodné pro začátečníky i pokročilé (12+ a dospělé), kteří si chtě-
jí užít malování v přírodě pod odborným vedením, a to na konci 
června (23. 6.–28. 6. 2024) v areálu Pecka u Nové Paky (ubytová-
ní v budově v 3–4lůžkových pokojích s příslušenstvím). Naučíme 
se dívat malířskýma očima, míchat odstíny zelené, kreslit stromy, 
hrad i postavy a vytvořit obrázek, který zaujme.

• Hlásit se můžete na pobytový tábor s Aničkou Kadeřávkovou

na Šerlišském mlýně v termínu 7. 7.–19. 7. 2024. Provede Vás svě-
tem bohů na Šerlichu.

• Přihlašování na pobytové akce bude možné od 1. 2. 2024.
• Chystáme i  příměstské tábory, na  které se budete moci hlásit 

od 1. 4. 2024.

Příměstské tábory se uskuteční v těchto termínech:
• 1.–4. 7. 2024
• 8.–12. 7. 2024 
• 12.–16. 8. 2024
• 19.–23. 8. 2024
• 26.–30. 8. 2024

Mgr. Petra Jánská a kolektiv DDM

Kresba zátiší – příprava k  talentovým 
zkouškám, FOTO: Archiv DDM

PROGRAM V DOMEČKU na únor 2024

2. 2. pátek od 9.30 hod. JAK NA PROCHLADNUTÍ

 s PharmDr. Lenkou Baudischovou

7. 2. středa od 9.30 hod. ZÁKLADY PRVNÍ POMOCI

 NEJEN U DĚTÍ

 s Václavem Trojanem

9. 2. pátek od 9.30 hod. ZDRAVÝ ZOUBEK

 s MUDr.et MDDR. Janou Bednářovou

9. 2. pátek od 18.30 hod. CVIČENÍ PÁNEVNÍ DNO

Fitbally

 se Štěpánkou Hrbkovou

16. 2. pátek od 9.30 hod. PROGRAM OD DAM

 Z KLUBU DŮCHODCŮ

 téma upřesníme

16. 2. pátek od 16.30 hod. MICROGREENS, KVAŠENÍ,

 FERMENTACE

 s Hedvikou Semrádovou

17. 2. sobota od 15 hod. KARNEVAL PRO DĚTI

18. 2. neděle MATKY SOBĚ

 Výlet do divadla Drak

24. 2. sobota od 15 hod. DEN OTEVŘENÝCH PYTLŮ

 spolupráce s KlokTex

28. 2. středa od 17 hod. ZAHRADA A JAK JI PROBUDIT

 PO ZIMĚ

 s Patrikem Semrádem

Pro bližší informace k programu sledujte náš

FB Rodičovské centrum Domeček,

IG rodicovskecentrumdomecek nebo www.rcdomecek.com

K dispozici vybavená herna, pro rodiče odborné publikace a časo-
pisy o rodině, výchově dětí, psychologii, půjčování stolních her pro 
děti, volný přístup na internet, občerstvení z naší kavárny, hromad-
né objednávky od místních farmářů atp. 

Než Vás dnes seznámím s akcemi na rok 2024, ráda bych se vrátila 
na  konec roku 2023. V  pátek 15. 12. vyrazila menší skupinka čle-
nů klubu na výlet do Lysé nad Labem. Vánoční zlaté trhy byly plné 
stánků nejrůznějšího zboží, které bylo vystaveno venku i uvnitř vý-
staviště. Nakoupili jsme drobné vánoční dárečky a spokojeně odjeli 
zpět domů.  

Na Silvestra 31. 12. proběhl již tradiční silvestrovský výlet do Petro-
vic nad Orlicí. Na hřišti jsme se posilnili a zpět domů jsme někteří 
vyrazili pěšky, jiní využili zpáteční vlak.

Ing. Blanka Čechová

Klub důchodců informujeDOMOV DŮCHODCŮ ChD – ZDISLAVA,

TŘEBECHOVICE POD OREBEM

PŘIJME:

- PRACOVNICI / PRACOVNÍKA V SOCIÁLNÍCH SLUŽBÁCH.

 /Úvazek 1,00 – ošetřovatelská péče u lůžka, směny/
- AKTIVIZAČNÍ PRACOVNICI / PRACOVNÍKA 

 /Úvazek 0,5 – aktivizace klientů, náplň jejich volného času,
 1 směna./

Nutný je dobrý vztah k  lidem, ochota pomáhat, ukončené zá-

kladní vzdělání pro PSS + SŠ vzdělání pro AP, čistý trestní rejs-

třík, znalost českého jazyka. Do roku a půl Vám umožníme do-

plnění kurzu pro PSS.

NEVÁHEJTE NÁS KONTAKTOVAT TAKÉ PRO INFORMACE O MÍS-

TECH NA  NEPRAVIDELNOU VÝPOMOC, NA  DOHODU, DLE 

AKTUÁLNÍ POTŘEBY DD.

/ÚKLID, PRÁCE V PRÁDELNĚ, DOPROVODY K LÉKAŘŮM/.

Bližší informace Vám rádi poskytneme
na čísle telefonu: 495 592 261.
/Vrchní sestra – paní Horáková a vedoucí PSS – paní Kučerová/.
Profesní životopis můžete zaslat na e-mail: ddzdislava@volny.cz
Předpokládáme však také osobní setkání se zájemci o práci.

Třebechovické Haló hledá

spolehlivého a aktivního brigádníka

na roznášku našeho zpravodaje!

Bližší informace

na telefonním čísle +420 725 069 600

nebo v Informačním centru.
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Dříve, než vykročíme do skautských dobrodružství 
v novém roce, pojďme se na chvíli vrátit do toho 
minulého, kdy se odehrály dvě pravidelné akce, 
jež stojí za  zmínku. První z  těchto událostí bylo 
rozdávání Betlémského světla na  náměstí v  den 
před Štědrým dnem. Na  prostranství u  Muzea 
betlémů byla postavena skautská jurta, kde naši 
roveři a  rangers od  dopoledne až do  pěti hodin 

odpoledne předávali zá-
jemcům plamínek z bet-
léma jako symbol míru. 
Celkem jsme připálili 
230 svíček a rozdali 260 
ozdobiček z 3D tiskárny 
od firmy Průša.
Během svátečních dnů 
si všichni členové stře-
diska užívali klidný čas 
s  rodinami, avšak již 
27. prosince se početná 
skupina dospělých shro-
máždila u  skautského 
domu a vydala se na ka-
ždoroční výlet s názvem 
„Vyhánění řízků“. Trasa 
tento rok směřovala 
přes Polánky a  Bědovi-
ce zpět do Třebechovic. 
Jako už tradičně, probí-
hala cestou týmová sou-
těž, kdy se řešily hádanky a luštilo se klíčové slovo. Na Nový rok pak 
skauti rozdávali čočkovou polévku na náměstí.
První lednový víkend patřil vzdělávání. Několik našich vedoucích 
se zúčastnilo kurzu ZZA, což znamená „Zdravotník zotavovacích 
akcí“. Cílem ZZA je rozšířit znalosti první pomoci, naučit absolventy 
účinně poskytnout první pomoc na  táborech a  různých hromad-
ných akcích.
Hned následující víkend se naše dívčí oddíly, tedy světlušky 
a skautky, vydaly do Prahy. Jejich hlavním cílem bylo zúčastnit se 
orientačního závodu Prahou plnou strašidel. Není to orientační zá-
vod v  pravém slova smyslu, ale je to každopádně závod po  staré 
Praze, v uličkách Starého Města, kde závodníci luští šifry a hledají 
pražská strašidla. Děvčata si zajistila ubytování v klubovnách praž-
ských skautů a víkendovku si více než užila.

Roveři přebírají betlémské světlo
na nádraží v HK, FOTO Leona Řadová

Roj světlušek v Praze, FOTO: Přemysl Pistora

Když se my, průvodkyně z  les-
ní školky, někde zmíníme, kde 
pracujeme, první otázkou bývá: 
„A  to jste venku pořád? I  když 
mrzne?“
Jojo, jsme venku za  sluníčka, 
deště i  mrazu. Jak totiž říká 
klasik: „Není špatného počasí, 
ale špatného oblečení.“ Před 
mokrem v deštivém počasí jsme 
všichni od hlavy až k patě odě-
ni do gumy. V mrazu je potřeba 
tzv. cibulové vrstvení. První vrs-
tva odvádí pot – na  to je nej-
lepší prádlo z merino vlny nebo 
termoprádlo. Druhá vrstva izo-
luje a  udržuje teplo = fleesová 
mikina či vlněný svetr. Třetí vrst-
va chrání před vlhkem nebo vě-
trem a na to je ideální bunda ze 
softshellu nebo jiného nepro-
mokavého materiálu. Vzduch 
mezi těmito vrstvami vytváří 
skvělé mikroklima a člověku tak 
není zima. Čepice, nákrčník a ru-
kavice jsou další nezbytností. 
Rukavic děti spotřebují za  den 
vícero: zkuste si odolat rozbí-
jení ledu, dělání sněhových 
koulí a  sněhuláků, nebo vaření 
ve  venkovní kuchyňce. Důleži-
tý je taky teplý čaj nebo voda 
v  termosce, dopolední „dávku“ 
pitného režimu zařizují rodiče, 
odpolední průvodkyně. Nelze 
nezmínit taky oheň, který v týpí 
rozděláváme každé ráno, a ještě 
večer doma od něj krásně voní-
me. Před chladem ovšem snad 

nejvíc chrání 
děti pohyb 
– všechny ty 
běhací hry 
na  Mrazíka, 
babu nebo policajty a zloděje… 
nebo když se poštěstí a  nachu-
melí, pekáčujeme z  Petřiňáku, 
a  to se člověk, panečku, zahře-
je. Za  mrazu vyrábíme barevné 
ledové kostky na  hraní nebo 
ledové ozdoby na okrasu. Sype-
me ptáčkům do krmítek a nosí-
me zvířátkům do  lesa dobroty, 
aby se jim lépe žilo. No, a  když 
je párkrát za zimu nejhůř a hro-
zí velké mrazy či vichr, vyráží-
me do  knihovny za  knížkami, 
do  Draku na  pohádku nebo 
do  Galerie moderního umění 
na výstavu. Zima je prostě prima 

. Článek píši zrovna 9. 1., kdy 
teploty ráno ukazovaly -14°C 
a  tímto děkuji milým zaměst-
nankyním Heldovy městské 
knihovny za dopolední azyl.

Zima v lesní školce

Martina Kašparová
koordinátorka a průvodkyně lesního klubu Lesokruh

průvodkyně v Lesní mateřské škole Lesokruh
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KULTURA

K U LT U R N Í P R O G R A M
| Ú N O R 2024 |

Čtvrtek 1. února od 19:00 hodin

KURZ TANCE PRO POKROČILÉ s Mgr. Lucií Krtičkovou

Sobota 3. února od 18:00 hodin 

DS SMPOSION, Třebechovice pod Orebem

Jakub Kolár – JEN PRO ZVANÉ

Komedie z anglického venkova, ve které se dočkáme obrovské sle-
dovací akce, hádek, výslechu, objednávání květáků i aristokratické 
snídaně… nakonec ale vše dobře dopadne. Režie: DS Symposion.

Čtvrtek 8. února od 19:00 hodin

KURZ TANCE PRO POKROČILÉ s Mgr. Lucií Krtičkovou

OD 9. ÚNORA ZAČÍNAJÍ PÁTEČNÍ FILMOVÁ PŘEDSTAVENÍ

Pátek 9. února od17:00 hodin

PERINBABA A DVA SVĚTY

filmová pohádka (Slovensko/Česko, 2023) 107 min
Hlavní postavou filmu je Lukáš, syn Alžběty a Jakuba z kultovní po-
hádky Perinbaba, který se rozhodne vydat do světa na zkušenou. 
Touží najít pravou lásku a své vlastní štěstí. Od počátku jeho puto-
vání mu tu a tam pomůže najít správnou cestu hodná Perinbaba, 
zatímco smrtka Zubatá se mu snaží škodit a klade mu do cesty ne-
bezpečné nástrahy. 
Hrají: Lukáš Frlajs, Valéria Frištik, Daniel Štúr, Andrea Verešová, Da-
niel Nekonečný, Darija Pavlovičová, Klára Cibulová a  další. Režie: 
Juraj Jakubisko

Pátek 9. února od19:00 hodin

VSTUPENKA DO RÁJE

(film USA, 2022) 104 minut
Když vám dcera, která tráví prázdniny na Bali, oznámí, že se tam za-
milovala a bude se vdávat, pravděpodobně skočíte na první letadlo 
a poletíte jí to rozmluvit. Přesně to se stalo Georgi Clooneymu a Ju-
lii Roberts v rolích šokovaných rodičů, kteří se rozhodnou zachránit 
svou dceru Lily před následky letní lásky. V tomto směru mají ko-
neckonců bohaté zkušenosti. Před devatenácti lety se po podob-
ném vzplanutí vzali, před čtrnácti lety pochopili, že to nebyl dobrý 
nápad, a ukončili to dobrodružství rozvodem. Od té doby se snaží 
jeden druhému vyhýbat, co to jde, protože vědí, že každé jejich se-
tkání skončí hlasitou hádkou. Teď však vyhlásili dočasné příměří, 
aby vysvobodili svou dceru „ze spárů“ chytrého, hezkého a podni-
kavého domorodce, který se živí pěstováním a prodejem mořských 
řas. Hrají: Julia Roberts, George Clooney a další.

Čtvrtek 15. února od 19:00 hodin 

KURZ TANCE PRO POKROČILÉ s Mgr. Lucií Krtičkovou

Čtvrtek 22. února od 19:00 hodin 

KURZ TANCE PRO POKROČILÉ s Mgr. Lucií Krtičkovou

Pátek 23. února od 17:00 hodin

NOEMOVA ARCHA

(Británie, Indie, animovaný rodinný filmový muzikál) 96 min
Jak je všem známo, na Noemovu archu mohl pouze jeden sameček 
a jedna samička každého druhu. Ale co když se o této tajné události 
dozvědí dva myšáci a ani jeden z nich se nehodlá vzdát svého mís-
ta? Vini a Tito jsou nerozluční parťáci, hudebníci do nepohody, kte-
ří nemají v plánu se utopit. S pomocí důvtipného švába a velkého 

množství štěstí se snad nesmělému básníkovi Vinimu a okouzlující-
mu kytaristovi Titovi podaří na Archu dostat a společně se prosadit 
mezi zvířátky všech velikostí a tvarů. Dokáží tito dva koumáci svou 
hudbou zlepšit náladu na lodi, na níž musí všichni společně přežít 
čtyřicet dní a čtyřicet nocí? 

Pátek 23. února od 19:00 hodin

ARISTOKRATKA VE VARU

(Česko, Slovensko 2024) 99 minut
Hrabě Frank Kostka, jeho žena Vivien a jejich dcera Marie žijí na svém 
rodovém zámku Kostka. Udržovat zámek v chodu jim pomáhá hos-
podyně paní Tichá, údržbář Krása a komorník Josef. Původní zájem 
návštěvníků zámku o  kletbu komtesy Marie už netáhne jako dřív, 
což Marii vůbec nevadí, alespoň má dostatek času na svého Maxe. 
Frank je ovšem v koncích, není dost peněz ani na výplaty, ani na po-
třebné opravy. A právě v  tu chvíli se objeví dcera právníka Bendy 
Deniska, která rozvíří poklidné vody rodového sídla… 
Hynek Čermák, Tatiana Dyková, Yvona Stolařová, Eliška Balzerová, 
Pavel Liška, Martin Pechlát, Simona Lewandowská a další.
Režie: Jiří Vejdělek

Úterý 27. února od 19:00 hodin

Fred Apke

SLEPICE NA ZÁDECH – V Y P R O D Á N O

Divadlo Ungelt, Praha

Muž zapomněl na její narozeniny. Je to dostatečný důvod k vraždě? 
Bláznivá groteska o šílenství, k němuž vás dožene manželství. Hra-

jí: Tatiana Dyková, Vojtěch Dyk a Radovan Klučka

Čtvrtek 29. února od 19:00 hodin 

KURZ TANCE PRO POKROČILÉ s Mgr. Lucií Krtičkovou

Pátek 8. března od17:00 hodin

TONDA, SLÁVKA A KOUZELNÉ SVĚTLO

animovaný rodinný film (Česko, Slovensko, Maďarsko 2023), 82 minut
Jedenáctiletý Tonda má jedinečnou vlastnost – od  narození svítí. 
Jeho, možná až přespříliš starostliví, rodiče se ho snaží držet doma, 
aby jej ochránili před vnějším světem. To se změní ve chvíli, kdy se 
před vánočními svátky do  jednoho ze sousedních bytů nastěhu-
je Slávka, tajemná dívka, která mu obrátí svět naruby. Tonda v  ní 
získává první opravdovou kamarádku, před kterou může odhalit 
fantazijní svět ve svém polštářovém bunkru. Tonda, Slávka a kou-
zelné světlo je film o tom, jaké je to být jiný, příběhem o přátelství 
a fantazii, o světle a tmě.

Pátek 8. března od19:00 hodin

JEJÍ TĚLO

(Česko, Slovensko, 2023) 108 minut
Film dokumentaristky Natálie Císařovské. Jedná se o její debutový 
celovečerní hraný film. 
Třiadvacetiletá vrcholová sportovkyně Andrea se připravuje 
na  olympijské hry v  Atlantě. Jako mistryně republiky ve  skoku 
do  vody nic jiného než tvrdý svět tréninků a  závodů nezná. Až 
do  chvíle, než si poraní páteř. Její sportovní kariéra náhle končí. 
Touha po  úspěchu ji ale přivede ke  kariéře pornoherečky. Stejně 
jako své tělo ovládala a využívala ve sportu, využívá jej při natáčení 
pornofilmů. Má slávu, peníze, komfortní život, nezávislost. Nako-
nec ale přece jen musí zpomalit…
Film je inspirován příběhem Andrey Absolonové, která byla v 90. le-
tech jednou z našich nejúspěšnějších skokanek do vody a posléze 
neméně úspěšnou pornoherečkou Leou De Mae. 
Hrají: Natalia Germani, Denisa Barešová, Zuzana Mauréry, Martin 
Finger, Cyril Dobrý, Zuzana Stivínová a další.

Předprodej vstupenek na www.kdtrebechovice.cz

nebo v informačním centru.

Vstupenky na filmová představení jsou v prodeji

na místě před představením.

Kavárna v kulturním domě je otevřena

vždy hodinu před představením.

Změna programu vyhrazena.
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SPORT

Ohlédnutí za rokem 2023 v třebechovickém fotbale
V  poslední 
l i s t o p a d o -
vý den byl 
o d e h r á n 
p o s l e d n í , 

dvakrát odložený, zápas pod-
zimní sezóny. Přestože výsledek 
tohoto zápasu proti FK Vysoká 
nad Labem se v tabulkách nevy-
jímá dobře, byl staronový trenér 
A-týmu Roman Kyral s výkonem 
svých svěřenců spokojený. Oce-
nil jejich bojovný přístup a  od-
hodlání proti soupeři, který se 
nachází na třetím místě v tabul-
ce. Roman Kyral sbíral hráčské 
zkušenosti v  druhé lize a  před 
deseti lety v  Třebechovicích již 
působil jako hrající trenér. Asis-
tentem trenéra je bývalý kapitán 
A-týmu Michal Vích. Budeme dr-
žet palce, aby na  jaře naskočili 
do zápasů s novým elánem.
Ke  změně trenéra došlo letos 
i u dorostu, jehož trénování po jar-
ní části převzal po Petru Pavelkovi 
Jan Krejcar. Trénování mladších 

Starší žáci 2023

Mladší žáci 2023

žáků po  jarní sezóně zanechal 
David Rücker a tým si vzal na sta-
rost jeho spolutrenér Jiří Procház-
ka. Tato kategorie se bohužel už 
od  loňska potýká s  nedostatkem 
hráčů. To nutí trenéra pro zápasy 

okresního přeboru k  doplňová-
ní týmu hráči ze starší přípravky. 
Starší žáci, které trénuje Michal 
Švadlenka, naštěstí o  hráče nou-
zi nemají, což se odráží i  v  jejich 
slušných výsledcích v kraji. 

V  loňské sezóně se týmy mladší 
i  starší přípravky postavily svým 
vrstevníkům z hradeckého okre-
su. Tým mladší přípravky trénu-
je pod vedením Aleše Svobody 
a Víta Slámy, tým starší přípravky 
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pod vedením Miroslava Pavelky a  Petra Dvo-
řáka. U  přípravek ani tak nejde o  sportovní 
výsledky, ale o  to přitáhnout děti k  fotbalu 
a  sportu všeobecně, snažit se, aby u  něho 
zůstaly a  aby neutíkaly k  pohodlnějším, pa-
sivnějším aktivitám. V  letošní sezóně obě 
přípravky hrají okresní soutěže. Během zimní 
pauzy týmy navíc čeká pár turnajů. První tur-
naj mladší přípravky proběhl začátkem prosin-
ce v Předměřicích. Tým starší přípravky uspo-
řádá v našem městě menší turnaj 2. března.
V  úvodu podzimní sezóny nastoupili noví 
hráči do týmu mini přípravky. Tato kategorie 
je určena pro ročníky 2017 a  2018. Trenéry 
jsou Miroslav Pavelka a Jiří Falta. Ještě mladší 
dětí mohou navštěvovat Sportovní kroužek, 
který vede Jan Pavelka. Ten nabízí dětem 
hlavně pravidelný pohyb a  rozvoj všeobec-
ných sportovních dovedností. Do  všech ka-
tegorií rádi přivítáme nové členy (Informace: 
www.sktrebechovice-fotbal.cz).
Nakonec pár slov k činnosti oddílu. V září byla 
uspořádána pravidelná udržovací brigáda 
za  účasti hráčů, trenérů a  rodičů. Pak se ale 
objevil nečekaný problém, který nám způso-
bil více vrásek než oloupaná barva na  plotě. 
K  zápasu nás vyzval soupeř, který v  našem 
brankovišti nadělal větší paseku než TJ Sokol 
Železnice. Vzhledem k  nezájmu místních ni-
mrodů o hostování v našem útoku bylo nutné 
soustředit síly na  defenzívu a  zabránit týmu 
prasat, aby nerušeně brázdil náš pažit na tré-
ninkovém hřišti v Boře. Během podzimu jsme 
provedli provizorní zesílení plotu na  nejvíce 
exponovaných místech ocelovými sítěmi.
Koncem listopadu proběhla členská schůze 
třebechovického fotbalu, kde byly přednese-
ny zprávy o  činnosti za  rok 2023 a  proběhla 
volba oddílového výboru. Jeho předsedou se 
stal doc. MUDr. Petr Dvořák, PhD. 
Se začátkem února již všichni vyhlížíme jaro, 
kdy se zase sejdeme na trénincích a zápasech 
a  budeme fandit A–týmu, nebo třeba po-
vzbuzovat své ratolesti. Budeme doufat, že se 
i v novém roce naše řady rozšíří o nové hráče, 
trenéry a fanoušky. 

Jiří Falta

Mladší přípravka 2023

Starší přípravka 2023

Minipřípravka 2023
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Sdílejte svou akci na webu informačního centra!

Na webu infocentra www.itrebechovice.cz se naleznete veřejný formulář pro vkládání akcí a kdokoli může 
vytvořit novou akci. Veřejnost se k formuláři dostane přes odkaz umístěný u kalendáře akcí

www.itrebechovice.cz/83/Registrace_nove_akce/.

ZPRÁVY Z MÍSTNÍCH ČÁSTÍ

Jednou větou z Nepasic

….. náhle nás opustila naše vážená sousedka ANNA

HORÁKOVÁ. Čest její památce.

…..v lednu oslavila své 81. narozeniny vážená sousedka
ZDEŇKA SAMKOVÁ. Do dalších let přejeme
hodně zdraví, štěstí a spokojenosti.

…..v lednu oslavila své 75. narozeniny
vážená sousedka JAROSLAVA JANEČKOVÁ.
Do dalších let přejeme hodně zdraví,
štěstí a spokojenosti.

….. na konci ledna proběhla VALNÁ

HROMADA NEPASICKÉHO

CYKLOTÝMU. 

….. a jedna na konec: „Leží-li ti na srdci blaho tvých dětí, nech je 

zakusit trochu zimy a hladu.“ (Čínské přísloví)
Pro Haló zpracoval Ing. Stanislav Jech

Nepasické fotookénko 
Na  konci prosince loňského roku nás všechny překvapila rychlá 
povodeň. V  Nepasicích se opět ke  slovu dodstala protipovodňo-
vá hráz, která vydržela nápor vody a  ochránila majetky sousedů 
za hrází. 

Hráz odvedla svou práci výborně, a to již po několikáté ve své cel-
kem krátké historii.

Pro HALÓ zpracoval a fotografii ze svého archívu poskytl
Ing. Stanislav Jech

Třebechovické Haló
Vydavatel: Město Třebechovice pod Orebem Masarykovo nám. 14, 503 46 Třebechovice p. O., IČO 00269719, evid. číslo MK ČR E 13570
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Vydavatel: Svazek obcí Mikroregion Třebechovicko Masarykovo nám. 14, 503 46 Třebechovice p. O., IČO: 70898511, evid. číslo MK ČR E 13605

Periodický tisk územního samosprávného celku, vychází 10x ročně, vydáno dne 2. 2. 2024 v Třebechovicích pod Orebem,
uzávěrka č. 3/2024 – 18. 2. 2024.
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Celobarevná elektronická verze zpravodaje a ceník inzerce se nacházejí na adrese www.itrebechovice.cz
Podání příspěvků a informace: halo@betlem.cz nebo na tel. +420 725 069 600

INZERUJTE V HALÓ
Objednávku a ceník inzerce najdete

na https://www.itrebechovice.cz/11/Trebechovicke_Halo/

Objednávkový formulář můžete vyplnit a odeslat on-line nebo nás kontaktujte na tel.: +420 725 069 600

a my Vám rádi s objednávkou pomůžeme 😊
Ceník inzerce je součástí objednávky a ceny pro tento rok zůstávají stejné!

Třebechovické Haló vychází v nákladu 2350 výtisků a distribuce probíhá zdarma.
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JÍLOVICE

MIKROREGION

TŘEBECHOVICKO
Běleč nad Orlicí, Blešno, Jeníkovice, Jílovice, Ledce, Očelice, Třebechovice pod Orebem, Vysoký Újezd

Tříkrálová sbírka proběhla v Jílovici v sobotu 6. ledna 2024. Déšť se 
sněhem není na koledu nic příjemného, ale naštěstí po chvíli ustal 
a vykouklo sluníčko. Koledníků se letos přihlásilo patnáct. Koledo-
vali ve čtyřech skupinkách a za obec vybrali celkem 11 470 Kč. Po-
děkování patří všem štědrým dárcům, ale i koledníkům a vedoucím 
skupinek, kteří pomáhali s organizací.

Winter classic

na místním Mokřadu 

V sobotu 13. 1. počasí přálo, a díky tomu 
se mohlo uspořádat tradiční noční utká-
ní winter classic na  místním Mokřadu. 
Akce sklidila velký úspěch a  zúčastnilo 
se jí mnoho nadšenců. Za podpory obce 
a nové centrály se podařilo osvětlit celé 
kluziště a  hru si v  krásné přírodní kuli-
se parádně užít. Přihlížející si mohli vychutnat svařené víno, pivo, 
opečené buřty, a hlavně pohled na dramatické rybníkové hokejo-
vé utkání. Z „opice“ jsme se vyspali, pohmožděniny ze hry někteří 
z nás léčí dodnes, ale dobrý pocit ze hry a vzpomínky zůstaly. Dě-
kujeme všem, kteří se na  akci podíleli, a  až zase zamrzne, rádi se 
znovu uvidíme.

Ježek O.

Koledníci, Foto: Benešová M.
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OČELICE

Zpívánky

V sobotu 16. prosince jsme se sešli navečer u naší krásně osvětlené 
kapličky, abychom si spolu s Valankou zazpívali vánoční koledy. Se-
tkání sousedů na návsi bylo tradičně milé a plné pohody. To, co se 
na návsi nedopovídalo a do nového roku nedopřálo, se ještě stihlo 
při malém občerstvení ve vyhřáté hospůdce na hřišti.

Iveta Kupková

Setkání seniorů 

Na nedělní odpoledne 17. prosince byli očeličtí a městečtí senioři 
pozváni obcí na  sousedské posezení v  očelické útulné hospůdce 
na hřišti, škoda, že neprovozované. Po srdečném přivítání paní sta-
rostkou následovala kulturní vložky. Šikovný malý hudebník Tomáš 
Dekov, úspěšný v mnoha soutěžích, nám zahrál na flétničku oprav-
du náročnou skladbu a pak nás moc potěšil krásným provedením 
nejznámějších vánočních koled. Připravené pohoštění obohatily 
ještě některé seniorky, které přinesly vzorky ze svého vánočního 
pečení. Při vzájemném povídání čas rychle ubíhal, a  to nás ještě 
čekala výborná večeře. A  pak už bylo potřeba jenom poděkovat, 
protože bylo opravdu za co. Jen to vědomí, že o nás pečují členo-
vé zastupitelstva a nadějná mládež, nám udělalo moc dobře. Ještě 
jednou veliký dík za to krásné odpoledne. 

Očeličtí senioři

Uctění památky obětí střelby

K  úctě zesnulých při střelbě na  Filozofické fa-
kultě Univerzity Karlovy v  den státního smutku 
23. 12. 2024 ve 12 hodin drželi minutu ticha členo-
vé jednotky hasičů Očelice před hasičskou zbrojnicí.

Iveta Kupková

Tříkrálová

sbírka

V sobotu dne 6. 1. 
2024 se tak jako každý rok kona-
la v  Očelicích a  Městci nad Dě-
dinou Tříkrálová sbírka. Letošní 
výtěžek činil 18 135 Kč. Děkuje-
me nejen těm, kteří do  poklad-

niček přispěli, ale 
i  dobrovolníkům, 
kteří svůj vol-
ný čas věnovali 
koledování pro 
Charitu České re-
publiky.

Jiří Sedláček

BĚLEČ NAD ORLICÍ

Naše plány do nového roku

Jako každý začátek roku se zastupitelé schází i  letos nad konkrét-
ními plány na obnovu a rekonstrukci veřejného majetku obce, nad 
dalším plánováním dlouhodobých akcí, které potřebují na přípravu 
delší časové období, a v neposlední řadě i nad kulturními a spor-
tovními akcemi, na  nichž se občané letos pobaví. To vše, kromě 
základních nákladů na provoz obce, je totiž nutné zahrnout do roz-
počtu roku 2024.
Jednou z pravidelných investic je oprava a rekonstrukce obecních 
komunikací. Po úspěšném dokončení projektu chodníků na návsi, 
který probíhal po částech několik let, se připravuje projekt na vý-

stavbu části komunikace ke hřišti. Po předloňské výstavbě přecho-
du pro chodce se připravuje realizace další části projektu „Zklidně-
ní dopravy k táboru JAK“.
Další výzvou pro zastupitelstvo je příprava poslední části našeho 
„parku“ s dětským hřištěm. Konečně se schyluje ke koupi pozemku 
pod Hájkovou hájovnou od Města Hradce Králové. Takže bude moci 
začít příprava projektu na  obnovu budov. Tato velká investice je 
jedna z těch dlouhodobých.
Ze všech stran slyšíme, že se zdražuje. V okolních obcích a městech 
vzrůstá letos cena za odpady i daň z nemovitostí. Rozhodli jsme se, 
že nebudeme obyvatele v dnešní době, kdy se zdražuje vše, zatěžo-
vat zvyšujícími se poplatky. Přestože nám vzrůstají náklady na od-
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voz i ukládání odpadů, cena za popelnice zůstává stejná. Bohužel 
nám však stoupá množství odpadů, především v chatách, které jsou 
čím dál víc využívány k trvalému bydlení místo k rekreaci. Přestože 
infrastruktura není v lese připravena na trvalé bydlení (odpady ani 
kanalizace), zvyšuje se stále množství trvale přihlášených obyva-
tel v chatách. V současné době jich máme v chatách přihlášených 
dvaadvacet. Podle zákona nelze vybírat stejné částky za  odpady 
u  rekreačních objektů, jako jsou u  trvale obydlených nemovitostí 
s číslem popisným, takže obec na chaty doplácí. Nehledě na to, že 
pravidelně uklízí nepořádek kolem kontejnerů v lese.  
Co se týká daně z nemovitostí, obce mají možnost zvýšit koeficient 
předepsané daně až na  1,5. To zastupitelé odmítli, a  tak zůstává 
koeficient 1. Znamená to, že daň z nemovitosti zůstává tak, jak je 
vyměřena finančním úřadem pro rok 2024.
Stejně, jako se staráme o  intravilán obce, není nám lhostejné ani 
dění v našich okolních lesích. Od doby covidu se rozmohlo vjíždění 
do lesa auty jen kvůli venčení psů nebo procházkám. Vjezd do lesa 
je zakázán všem vozidlům, jejichž majitelé nevykonávají v  lese 
svou činnost, jako je práce na lesních pozemcích nebo myslivecká 
činnost. Proto jsme požádali policii, aby v letošním roce pravidelně 
kontrolovala vozidla pohybující se po lesních cestách, případně ta, 
která si zkracují cestu od Marokánky do Bělče.  
Cílů pro tento rok máme hodně a budeme si přát, aby se velká část 
podařila uskutečnit.

Marcela Brandejsová

LEDCE

Tříkrálová sbírka v Ledcích

Další ročník Tříkrálové sbírky se v Ledcích konal v sobotu 6. ledna. 
Tentokrát nám počasí přálo, a tak krátce po deváté hodině vyrazi-
ly tři skupinky dětí s doprovodem po obci. Ve většině domácností 
byli naši králové mile přijati, a tak kromě příspěvku do kasičky do-
stali i  nějakou tu sladkost. Hlavní výtěžek této sbírky bude věno-
ván na lůžkový hospic ve Stěžerách u Hradce Králové. Tento rok se 
nám podařilo vybrat rekordních 21 053 Kč. V loňském roce to bylo 
19  422 Kč. Děkujeme všem, kteří do Tříkrálové sbírky přispěli. Po-
děkování patří i Mírovi, Aničce a Martinovi za doprovod, a hlavně 
dětem, které se této akce s nadšením zúčastnily. Po skončení sbírky 
jsme si v hasičské klubovně pochutnali na párku v rohlíku. Za orga-
nizaci sbírky nás čeká odměna v podobě výletu do kina. 

Jaroslava Zemánková, jednatelka SDH

Zimní turnaj ve stolním tenisu

První sobotní odpoledne v  novém roce byl uspořádán v  hasičské 
klubovně zimní turnaj ve  stolním tenisu – čtyřhře. Po  svátcích si 
svá těla přišlo protáhnout celkem 14 hráčů, kteří byli počátečním 
losem rozlosováni do 7 dvojic. Hrálo se systémem každý s každým, 
do  semifinále pak postoupily čtyři nejlepší dvojice. Opět došlo 
k  mnoha nelítostným bojům, je patrné, že pravidelné pondělní 
a čtvrteční tréninky přináší své ovoce. A jak turnaj nakonec dopa-
dl? Na třetím místě se umístil L. Šmída st. a V. Odl, těsně pod vrcho-
lem skončila dvojice M. Petřík ml. a  J. Kouba a  na  nejvyšší příčce 
se umístila dvojice J. Hencl a M. Kopecký. Celé odpoledne se opět 
neslo v  pohodové atmosféře. Poděkování patří všem, kteří turnaj 
pomohli zorganizovat, velké díky pak patří mladým ledeckým ha-
sičkám Áně, Katce a Adéle za vzornou obsluhu. 

Místní prodejna opět otevřena

Z  důvodu přechodu na  nového nájemce byla místní prodejna 
od  1. do  21. ledna uzavřena. Po  dobu uzavření prodejny zajis-
tila obec vždy v  pondělí, ve  středu a  v  pátek dopravu na  nákupy 
do  PENNY v  Třebechovicích pod Orebem, kterou využívali hlav-
ně občané v  seniorském věku. V  pondělí 22. ledna pak prodejna 
otevřela, občané tak mají opět možnost nakoupit si přímo v obci. 
Obec zakoupila do  obchodu nové regály, dva pultové mrazáky, 
digitální váhu, od  původního nájemce odkoupila chladicí vitrínu 
na uzeniny a další regály. Z dotace Královéhradeckého kraje, pro-
gramu „Podpora provozu prodejen na venkově“ byl na konci roku 
zakoupen nový nářezový stroj na  uzeninu a  sýry. O  dotaci, která 
pomáhá provoz obchodu v obci udržet, bylo požádáno i na letošní 
rok. Nový nájemce bude mít otevřeno od  pondělí do  pátku vždy 
od 6.30 do 17.00 hodin a v sobotu od 7.30 do 12.00 hodin.

Miloš Čihák, starosta obce

Jedna ze skupin Tří králů v Ledcích, FOTO: Jaroslava Zemáková Realizováno za finanční podpory Královéhradeckého kraje 
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BLEŠNO

Nabídka prodeje 

majetku 

Nabízíme k  prodeji komunální 
kloubový nosič nářadí Stiga Be-
los TransPro54 s  příslušenstvím 
– rotační sekací hlava RM 132BR 
a  zametací kartáč (nutná výmě-
na rychlospojek). Cena k jednání 
je 300.000 Kč. Případní zájemci 
se mohou hlásit na  obecním 
úřadě, nebo na telefonním čísle 
724 663 659. 

Rok výroby: 2008
Stav: použitý, druhý majitel
Pracovní doba: 5.839 m/h
Motor: Kubota
Výkon (kW / ot. – min.):
31,4 / 2.600 
Délka: 4.620 mm
Šířka: 1.940 mm
Výška: 2.500 mm
Rozvor: 1.400 mm
Provozní hmotnost: 1.350 kg
Největší technicky přípustná povolená hmotnost: 2.200 kg
Největší technicky přípustná povolená hmotnost na  nápravu: 
1.600 kg

Počet poháněných náprav 2–2
Pneu: 8,50 x 12 H2, 26 x 12–12 4PR
Nejvyšší rychlost: 27 km/h
Hydropohon: ano
Brzdy: provozní ano, parkovací ano, nouzová ano, odlehčovací ne
Propojení ovládání brzd přípojného vozidla: ne

Fauna a flóra přírodní památky a přírodního parku Orlice

přednáška botanika a ekologa RNDr. Michala Vávry, v sobotu 10. 2. od 18:00 v hostinci U Janků

Orlice je jednou z  posled-
ních českých řek, jejíž 
koryto se dodnes na dlou-
hých neupravených úse-
cích přirozeně vyvíjí. 
V  nivě Orlice se vyskytují 
četná říční ramena a aluvi-
ální tůně v různé fázi vývo-
je, tyto biotopy významně 
přispívají k  přírodní hod-
notě území, spolu s  aktiv-
ním tokem a  zachovalými 
říčními terasami vytváří 
ve  východních Čechách 
unikátní krajinný ráz. Or-
lická příroda je domovem 
mnoha vzácných druhů 
rostlin a  živočichů. Sou-
časně je ale vystavena pů-
sobení nezvaných vetřel-
ců, nepůvodních druhů, 
které mají negativní vliv 
na původní rostliny a živo-
čichy. Přijďte se dozvědět 
nové informace o  těchto 
rostlinách a živočiších. 

Mgr. Miloš Buroň
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JENÍKOVICE

Co se v Jeníkovicích událo  

Tříkrálová sbírka

Tříkrálová sbírka přinesla radost a  požehnání také v  Jeníkovicích. 
Velký dík patří vám všem, kteří jste v sobotu 6. ledna 2024 otevřeli 
dveře svých domácností i svých srdcí. Na hospicovou péči, pomoc 
lidem v nouzi a další humanitární pomoc se vybralo 17 913 Kč. Dětí 
ochotných koledovat bylo dost a  děkuji těm, které byly ochotné 
vypomoci s koledou v Třebechovicích. Myslím, že o příběhy z růz-
ných setkání a  o  vykoledované sladkosti nebyla nouze. Upřímné 
poděkování patří také paní hostinské Romaně Lamerové, která již 
tradičně pozvala všechny koledníky na teplý čaj a skvělé řízky. Jsem 
ráda, že toto poselství tří králů, obdarování potřebných a přinášení 
požehnání do našich domovů je i v dnešní době stále živé.

Marie Reschelová

Zprávičky z mateřské školy

Nejprve bychom chtěli poděkovat Všem sponzo-
rům nejen za finanční dary, ale i výrobky pro naši 
mateřskou školu a děti (3D radosti, dřevěný strom, 
finance). Do  nového roku jsme společně s  dětmi 
vstoupili svátkem Tří králů, kdy si děti rozšířily obzor o lidové tradi-
ce a zvyky. Seznamovaly se s lidovými pranostikami, podle nichž se 
lidé kdysi řídili, a vysvětlili jsme si jejich opodstatnění. Následující 
týdny jsme se věnovali projektu „Zvířátka a  ptáčci v  zimě“. Cílem 
tohoto projektu bylo rozvíjet zájem dětí o dané téma, podporovat 
jejich zvídavost a vést děti k péči o ptactvo v zimě. Před mateřskou 
školu bylo instalováno krmítko, které umožnilo dětem pozorovat 

ptáky. Školku navštívila paní Mazuchová s  dravými ptáky, které 
představila dětem ve své přednášce. V příštích týdnech se budeme 
těšit na zimní sporty a zimní olympiádu.

kolektiv třídy Kuřátek

Čeká nás…

Nejprve bych Vám chtěla do nového roku 2024 popřát hlavně zdra-
ví a pohodu. I letos nás čeká mnoho akcí, na které se můžete těšit. 
3. února 2024 – Hasičský ples

10. února 2024 – Dětský karneval

17. února 2024 – Valentýnská zábava

18. února 2024 – Čaj o třetí pro seniory (připravena pro Vás nová 
soutěž)

A pozor! Jedna akce na březen, a to konkrétně
9. března 2024 – tradiční MDŽ

Veliké poděkování patří paní Marii Reschelové za  organizaci 

Tříkrálové sbírky v naší obci.

Společenská kronika

V měsíci lednu oslavilo svá významná životní jubi-
lea několik našich občanů. Na  začátku roku jsme 
navštívili pana Jaroslava Krejcara a  popřáli mu 
k nádhernému věku. A tím nekončíme. Čeká nás ještě jedna oslava 
v tomto měsíci, a to jubileum paní Vladislavy Rychetské. Přejeme 
pevné zdraví, hodně štěstí a pohody.

Jitka Školníková






